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TOBY The Star-Crossed Story of an  
American Racing Family
by Lew Boyd 
Dick Tobias won over 300 events in Modifieds 
and Sprinters, built over 1,000 race cars, and 
was dad to a devoted family of top-notch racers. 
But fate tested the Tobiases with a string of 

unthinkable misfortunes. Their resilience and survival are why 
“Toby” remains one the most admired names in American racing. 
Soft cover, 192 pp., 150 color/B&W photos.  	 S-1570: $29.95 

HEWITT’S LAW Expanded Edition
by Dave Argabright
Jack Hewitt’s spectacular career took him from 
humble roots to the Indy 500 to the National 
Sprint Car Hall of Fame. His outstanding 2003 
autobiography is back in print and updated 
with two new chapters and an additional 
gallery of photos. Hard cover, 336 pp., plus  

64 pp. of color/B&W photos. 	 S-1569: $29.95  
Autographed Collector’s Edition w/ add’l. photos. 	S-1569C: $49.95 

JUST CALL ME RAGS  
Rags Carter’s Racing Life
by Alan Carter Jr.
Alan “Rags” Carter was a standout dirt-track 
driver who raced up and down the East Coast 
from the late 1940s into the ’80s. Rags’s son, 
Alan Jr., has compiled a loving memoir of 

traveling with his father, constantly on the road, sharing the joys 
and disappointments of a hardscrabble life they wouldn’t have 
traded for any trophy. Soft cover, 96 pp., 67 B&W photos. 	
	 S-1550: $16.00 

KRAMER WILLIAMSON  
Sprint Car Legend
by Chad W. Culver
Kramer Williamson began his 45-year career as 
a grassroots racer from PA and became one of 
the most successful and beloved drivers of all 
time. This book traces Kramer’s life and career, 

from racing the legendary #73 Pink Panther in 1968 to his fatal 
crash in 2013 at Lincoln Speedway. Soft cover, 212 pp., 73 photos. 
	 S-1560: $29.95

DICK TRICKLE – DVD  
Memories of the White Knight
A look back at the life of Dick Trickle,  
the winningest stock car driver in American 
history. Sales benefit the Dick Trickle Memorial 
Project. Color, 60 min.                 V-1576: $24.95

HOT SHOE! A Checkered Past: My Story 
by Gary Balough with Bones Bourcier
Gary Balough was a comet, streaking across the racing 
sky, blazing in Late Models, Modifieds, and Late Model 
Sportsman cars, shining in victory lanes across the country. 
But when that comet flamed out, Balough’s world went 
notoriously dark. Now, he sheds some light. Brash, bold,  

and honest, this is Gary’s story, told in his own words. Soft cover, 272 pp.,  
144 color/B&W photos. 	 S-1587: $29.95

THE NUMBER 43 The Life and Legacy of Wild Bill Greco 
by Sarah Greco
Famed New England short-tracker Billy Greco recalls rough 
and ready racing at East Coast bullrings in the ’50s and 
’60s—the cars he drove, the men he raced against, and the 
extended family that stuck with him through thick and thin. 
Soft cover, 140 pp., 55 color/B&W photos. 	 S-1601: $18.00

GENTLEMEN, START YOUR ENGINES 
The Rest of the Story...
by Wilbur Shaw with new text by Bob Gates
Indy’s Boyle Race Team HQ has produced an exact reprint 
(scan) of the original 1955 racing classic, with an update 
that lends further insight into Wilbur Shaw’s extraordinary 
life through personal remembrances from his son, Wilbur 
Shaw Jr. Hard cover, 384 pp. including 64 new text pages by 
Bob Gates and 67 new color/B&W photos.	  S-1591: $40.00

MODERN THUNDER The Illustrated History 
of USAC National Sprint Car Racing 1981–2017
by Dave Argabright, John Mahoney, and Patrick Sullivan
Legendary photographer John Mahoney provided 
over 1,300 memorable images to support Argabright’s 
powerful text. Year-by-year coverage of every USAC 

National Sprint Car season and major series, including driver bios and 
detailed stats. Hard cover, 380 pp., 1,300+ color/B&W photos. 	 S-1590: $49.95

Reading for Racers

Turn the Page for More Dynamite Deals >

Brand New from Coastal 181!

29 WATER STREET  •  NEWBURYPORT, MA  01950  •  TOLL FREE: 1-877-907-8181   WWW.COASTAL181.COM

MODIFIEDS OF THE VALLEY
A History of Racing at Lebanon Valley Speedway
by Lew Boyd
Colorful stories and images from Lebanon Valley 
Speedway, New York’s ultra-racy half-mile dirt track. Famous for high 
banks and high speeds, the Valley is a showcase for the mighty Big Block 
Modifieds and Sprinters. Seven decades of pioneering stars, from Howie 
Westervelt, Doug Garrison, and Butch Jelley to Kenny Tremont, Brett 
Hearn, Eddie Marshall and the polished performers of today.  
Soft cover, 288 pp., and 280 photos. Available Nov. 2018.      S-1600: $29.95



POLE POSITION – REX MAYS 
The Life of America’s Most Popular Race Driver and a Long Look 
Back at American Auto Racing and Life circa 1931–1949
by Bob Schilling
Massive, thoroughly researched biography of “arguably the greatest 

driver of his generation,” although victory in the Indy 500 eluded him. Focuses on 
American auto racing and life from the Great Depression through WWII and beyond. 
Hard cover, 496 pp., 800 B&W photographs.	 S-1422:  Orig: $100  Now: $69.95

SACRAMENTO Dirt Capital of the West
by Tom Motter
Long-gone Sacramento-area race tracks, including West Capital 
Speedway, Hughes Stadium, Lazy J Speedway, Old Sacramento 
Fairgrounds, Cal-Expo Fairgrounds, and Sportsman K-9 Park. An 

open-wheel photographic lesson in why “dirt is beautiful,” from a 1913 road race to the 
Silver Crown 100 in 2000. Hard cover, 203 pp., 175+ B&W photos. 
	 S-785:  Orig: $69.95  Now: $14.95

A HISTORY OF THE OAKLAND SPEEDWAY 1931–1941
by Tom Motter
The history of the Oakland Speedway, a one-mile, banked dirt 
track built in Oakland, CA, in 1931 and site of AAA National 
Championship races until 1936 when the AAA pulled out of the 

West Coast. It was known as the “fastest dirt track in the Nation.” Hard cover, 212 pp., 
200+ B&W photos. 	 S-134-1:  Orig: $44.95  Now: $14.95

A HISTORY OF THE OAKLAND STADIUM 1946–1955 
by Tom Motter
Brings the Oakland Stadium’s rich history back to life, recording 
events featuring Big Cars, Sprints, Midgets, Roadsters, and 
Hardtops. Soft cover, 208 pp., 200+ B&W photos. 

	 S-109:  Orig: $29.95  Now: $10.95

VUKOVICH 
An Inspiring Story of American Achievement
by Bob Gates 
Inspiring but tragic tale of Indy’s greatest driver and the two 
generations of his family following him to the famous Brickyard.  
Soft Cover. 320 pp.  	 S-605:  Orig: $27.50  Now: $14.95

Dick Wallen Classics  
At fabulous prices

 

DISTANT THUNDER  
When Midgets Were Mighty
395 pp. 	 S-1288:  Orig: $125.00  
	 Special: $39.95  

FABULOUS FIFTIES 
American Championship Racing
576 pp.	 S-1287:  Orig: $125.00
	 Special: $65.00

HARD DRIVING MEN  
Images of Speed 1895–1960
192 pp.  	 S-1289:  Orig: $140.00   
	 Special: $50.00

RIVERSIDE Palace of Speed
352 pp., 1000+ photos. 	
	 S-1290:  Orig: $100.00  
	 Special: $39.95  

ROARING ROADSTERS  
The Road to Indy
272 pp. 	 S-1291:  Orig: $140.00  
	 Special: $39.95

SEVENTIES CHAMPIONSHIP 
REVOLUTION
240 pp.  	 S-1292:  Orig: $140.00  
	 Special: $39.95

Buzz Rose Titles
A few left at great prices

THE RIM RIDERS 
	 S-663R:  Orig: $59.95  
	 Now: $24.95

RACERS AT REST 
with Supplement  
	 S-951:  Orig: $74.95   
	 Now: $34.95

AMERICA’S OLDEST (URC)
	 S-795:  Orig: $64.95  
	 Now: $24.95

LIONHEART Remembering Dan Wheldon 
by Andy Hallbery and Jeff Olson  
A beautiful tribute to Dan Wheldon, told by
the people who knew him best: family, friends,
teammates, crew members and fellow compet- 
itors. Hard cover, 216 pp., 339 color/B&W 
photos.  	 S-1531:  Orig: $49.95  Now: $20.00

TODAY’S SPRINT KINGS Vol. 1
by Gerald Hodges
Features 13 driver chapters including: The Saga 
of Tony Stewart, Kenny Adams “The Malabar 
Missile,” Lance Dewease, Jerrod Hull, Parker 
Price-Miller, Dave Steele, “Bullet” Bryan 
Clauson, David Gravel, Paul McMahan, Greg 
Wilson, Logan Schuchart, Jac Haudenschild, 

and Ted Johnson and his World of Outlaws. Soft cover, 284 pp., 
138 B&W photos & references. S-1578:  Orig: $29.95 Now: $11.95

TODAY’S SPRINT KINGS Vol. 2
by Gerald Hodges
Features 16 of today’s greatest Sprint Car 
drivers: Donny Schatz, Greg Hodnett, Brady 
Bacon, Johnny Herrera, Terry McCarl, Jason 
Meyers, Stevie Smith, Kasey Kahne Racing, 
Brad Sweet, Dave Darland, Brent Marks, Chad 
Kemenah, Jason Sides, Shane Stewart, Daryn 
Pittman, Cody Darrah, and the Chili Bowl 

Nationals. Soft Cover, 284 pp.,132 B&W photos. 
	 S-1579:  Orig: $29.95  Now: $11.95

INDOORS! A History of West Coast  
Indoor Midget Racing
by Tom Motter
Complete history of indoor Midget racing 
on the West Coast; racing at the Oakland 

Exposition Building from 1949–1968, the San Jose Fairgrounds, 
the San Francisco Cow Palace, and the Sonoma County 
Fairgrounds in Santa Rosa. Hardcover, 208 pp., 200+ B&W 
photos. 	 S-926:  Orig: $69.95  Now $14.95

Super Savings on Closeouts, Overstocks & Special Purchases

Some limited quantities so don’t wait!        See $uper $avings here and throughout the catalog.
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BLACK NOON 
The Year They Stopped the Indy 500 
by Art Garner 
Superb, deeply researched chronicle of one 
of the darkest and most important days in 
auto-racing history: the 1964 Indy 500 when 
Eddie Sachs and Dave MacDonald were killed 
in fiery crashes that shook the motorsports 

world. Soft cover, 352 pp., B&W photos. 	 S-1391SC: $17.95

TONY BETTENHAUSEN & SONS 
An American Racing Family Album 
by Gordon Kirby 
The Bettenhausen family’s epic story, 
starting with two-time Indy Car champion 

Tony Sr.’s first laps in a Midwestern Midget in 1938, and 
following Gary, Merle and Tony Jr.’s careers. Features over 350 
photos and is enlivened by Merle and Susan Bettenhausen’s 
personal recollections, observations and commentary.  
Hard cover, 225 pp., with full statistical data.	 S-1515: $59.95

THE PEOPLE’S CHAMP A Racing Life
by Dave Darland with Bones Bourcier
One of Sprint Car racing’s most popular 
and talented racers, champion in all three 
of USAC’s national divisions and still going 
strong! Soft cover, 192 pp., 32 pp. of color/
B&W photos. 	 S-1376: $24.95

WICKED FAST
Racing Through Life with Bentley Warren
by Bones Bourcier 
One of the most decorated short-track drivers 
ever, Bentley Warren is also one of our favorite 
and most interesting people. Soft cover,  
272 pp., 160 B&W photos. 	 S-1322: $29.95  

ART POLLARD The Life and Legacy of a Gentleman Racer
by Bob Kehoe
Art Pollard’s story, from his humble beginnings in Dragon, 
Utah, to his untimely death on Pole Day at Indianapolis in 
1973. Soft cover, 260 pp. 	 S-1513: $17.95

DID YOU SEE THAT? Unforgettable 
Moments in Midwest Open-Wheel Racing 
by Joyce Standridge
465 dramatic B&W photos from 1978 to 
present, showcasing Midgets, Sprints & Silver 
Crown cars. Soft cover, 170 pp. 

S-1306:  Orig: $27.95  Now: $20.00

TATTERSALL THE LEGEND
by Ed Watson and Dennis Newlyn
The story of USAC Midget Champion  
Bob Tattersall and the legend he  
created for 13 years in Australia. 
One of racing’s truly colorful 
characters. Soft cover, 256 pp.,  
56 pp. of photos.
S-83:  Orig: $15.00  Now: $7.95

DAREDEVILS OF THE FRONTIER 
by Keith Herbst 
Midgets and Sprinters dueling in the Buffalo 
Civic Stadium in the 1940s and ’50s. Hard 
cover, 192 pp., 350 photos. 

S-810:  Was: $16.95  Now: $9.95

HARD LUCK LLOYD The Complete Story of 
Slow-Talking, Fast-Driving Lloyd Ruby 
by John Lingle 
Hard cover, 232 pp., 275 color/B&W photos.

S-1323:  Orig: $49.95  Now: $29.95

JIM McGEE Crew Chief of Champions 
by Gordon Kirby 
Memoir of one of the most successful 
crew chiefs in Indy Car racing history. 
Hard cover, 288 pp., 300+ unusual photos.

S-1374:  Orig: $74.95  Now: $49.95

WALLY DALLENBACH Steward of the Sport 
by Gordon Kirby
Celebrated author Gordon Kirby traces the long and significant 
life of Wally Dallenbach, whose contributions to the sport of 
automobile racing as driver, official, and all-around good guy,  
have been enormous over the 50 years of his remarkable career. 
Hard cover, 190 pp., 140 color/B&W photos. 	 S-1588: $59.95

CAGES ARE FOR MONKEYS 
Unleashed with Kevin Olson, Racing’s Zaniest Hall of Famer 
by Kevin Olson with Lew Boyd 
Laugh-out-loud memoir of one of America’s most accomplished and 
enduring open-wheel racers—and without a doubt one of its wackiest. 
Candid, nostalgic, and consistently outrageous! Soft cover, 204 pp.,  
98 B&W photos. 	 S-1523: $24.95

MIDGETS OF WISCONSIN
An Illustrated Year-by-Year History of Midget Racing  
in America’s Dairyland
by Loren Olson
Brother of Kevin and himself a former Midget driver and long-time 
race scorer, Loren Olson has been piecing together this definitive 
Wisconsin Midget racing history for over 40 years. Annual racing 

summaries, photographs and stats from the entire state are included, with Angell Park 
in Sun Prairie a focal point. Soft cover, 200 pp., B&W photos. 	 S-1558: $20.00

THE PINE
The Authorized Biography of Jim Shampine,  
the Greatest Open Wheel Short Tracker of All Time
by Andy Fusco with George Caruso Jr.
With permission from the Fusco family and George Caruso, Coastal 
181 has reprinted this classic book without changes except the pages 
have been scanned and this edition does not include the original 
pull-out blueprint. Soft cover, 132 pp. 	 S-1556: $24.95

SECOND TO ONE All But for Indy 
by Joe Freeman and Gordon Kirby 
Remarkable stories of 40 racing drivers, in many cases true 
champions, who but for a stroke of bad luck were never able to win 
the Indianapolis 500. Beautifully produced, covers 1911–2014 with 
an appendix of “Second To One” existing cars. Hard cover, 303 pp., 
400+ archival images. 	 S-1434:  Reg: $75.00  Special: $50.00

Open Wheel Books

PAUL OXMAN 2019 SPRINT CAR CALENDAR
A year of breathtaking Sprint Car 
photographs–an annual treat for  
the Sprint Car lover.
                             S-1597: $14.95

EASTERN SPRINT CAR 2019 CALENDAR
The 2019 Eastern Sprint Car 
calendar includes $50 in 
coupon savings, a pull-out 
SpeedWeek poster, track 
phone numbers, and photos  
of some of the finest Sprint 

Car drivers in the country.                   S-1598: $12.00

Over 1500 books and DVDs on www.coastal181.com 3
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FONDA! An Illustrated and Documented  
history of Fonda Speedway
by Lew Boyd, Andy Fusco, and Jim Rigney  
Back in print at last!  Reprint of original 2003 edition, heavily 
researched, with detailed interviews of notables like Steve Danish, Bill 
Wimble, Richard Petty, Jack Johnson, Brett Hearn, and Bobby Varin. 
Appendices provide a compilation of racing records for all major 

divisions. Soft cover, 352 pp., 400 B&W photos. 	 S-116: $24.95

ROCK-EM, SOCK-EM, TRAVELIN’ SIDEWAYS DIRT SHOW 
A History of Robert Smawley’s NDRA 
by Gary L. Parker 
Robert Smawley, founder of the NDRA, was a visionary promoter who 
brought money and national fame to Late Model dirt racing and its 
drivers. The NDRA changed dirt racing forever. All of today’s national 
touring series owe their beginnings to Smawley and his “travelin’ dirt 
show.” Soft cover, 186 pp., 164 color/B&W photos.	 S-1495: $24.95

LET’S GO RACING! The Amazing Story of the  
American Speed Association
by Rex Robbins with Dave Argabright
ASA was one of the most influential and dynamic racing series ever, 
and Rex Robbins is the man who gave it life. The fascinating story  
of how ASA came about, how it soared to dizzying heights, and the  
politics that brought the series’ premature demise. Hard cover, 352 pp., 
32 pp. of photos.	 S-1328: $29.95

AUTO RACING, I GAVE YOU THE BEST YEARS OF MY LIFE
by Joyce Standridge
Award-winning columnist Joyce Standridge has spent nearly 40 years 
chronicling life as a racing fan, driver’s wife, car owner and journalist. 
Based on hundreds of columns in national magazines, Joyce takes you 
on a rollicking ramble to share many laughs and a few tears.  
Soft cover, 238 pp., 273 photos.	 S-1464: $19.95

MODIFIED STOCK CAR RACING  
Of the ’60s and ’70s
by Steve Kennedy
A perennial favorite! Images and stories of the Northeast’s best-loved 
drivers and their cars in the glory days. Soft cover, 128 pp., 300 B&W 
and color photos. 	 S-1237: $29.95

THE GREATEST SHOW ON DIRT
The Definitive History of the NDRA 
1978–1985 
by Greg Fielden
Writer and racing historian Fielden 
combines extensive research and his personal 
recollections and photos to document each 

NDRA event, with stats and stars like Buck Simmons, Larry 
Moore, Mike Duvall, Leon Archer, Rodney Combs, Jeff Purvis, 
and many more. Soft cover, 204 pp., color/B&W photos. 
		 S-1586: $29.95

LIFE IN THE PAST LANE 
A History of Stock Car Racing in  
Northeast WI from 1950–1980
by Joe Verdegan
The heyday of the northeast Wisconsin auto-
racing scene featured grandstands packed with 
fans eager to cheer their heroes and jeer
the villains. Here are the characters and 

behind-the-scenes stories that played out at tracks throughout 
the region. Soft cover, 224 pp., color/B&W photos. 	S-1580: $19.95

LIFE IN THE PAST LANE
The Next Generation
by Joe Verdegan
Covering 1980 to 2017, this is a follow-up 
to Joe Verdegan’s earlier book on northeast 
Wisconsin short tracks, presenting the driver 
rivalries, family connections, track owners 
and promoters, and revealing their passionate 

dedication to the sport. Soft cover, 222 pp., color/B&W photos.  
		 S-1582: $19.95

WISCONSIN INTERNATIONAL  
RACEWAY Where the Big Ones Run! 
by Joe Verdegan
Generations of big-name drivers have honed 
their skills on the Kaukauna racetrack, the 
destination for more than 50 years for local 
hotshots like Terry Baldry, Scott Hansen, 
and Lowell Bennett, as well as NASCAR stars 

Mark Martin, Matt Kenseth, Alan Kulwicki, and Dick Trickle. 
Interviews and classic photos to introduce the characters and 
off-track stories that are part of WIR’s lore. Soft cover, 214 pp., 
color/B&W photos. 	 S-1581: $19.95

BUCK SIMMONS The Living Legend
by Gary L. Parker
Charles Leroy Simmons raced jalopies, 
Modifieds, Supermodifieds, skeeters, and Dirt 
Late Models to 1012 checkered flags. Inducted 
into the inaugural class of the National Dirt 
Late Model Hall of Fame in 2001, “The Living 
Legend” hung up his helmet in 2003. Soft 

cover, 130 pp., 100 B&W and color photos. 	 S-1547:  $22.95

RICHIE!
by Bones Bourcier
The complete and unabridged story of  
Richie Evans, the man voted NASCAR’s 
greatest Modified driver. Soft cover, 384 pp., 
200 B&W photos.                     S-61: $29.95

Short Track Stock Car and Coastal 181 Books

Toll Free 1-877-907-8181	 Join our email list for special offers and new releases!4

You Might Also Enjoy
STEADY EDDIE
Memories of Ed Flemke, Modified Racing’s 
Fastest Professor  
edited by Bones Bourcie
One of the East’s most influential short-
trackers recalled by Ron Bouchard, Pete 
Hamilton, Junie Donlavey, Gene Bergin and 
more. Soft Cover, 256 pp., 100 B&W photos.

S-2X:  Was: $16.95  Now: $9.95

ON TOP OF THE WORLD The Life and 
Times of a Racing Pioneer
by Larry Moore with Dave Argabright 
Larry Moore’s memoir and one of Dave 
Argabright’s most entertaining. Hard cover, 
336 pp., 32 pp. of color/B&W photos.

S-1400: $29.95

PAVED TRACK DIRT TRACK 
by Lew Boyd
NJ’s Old Bridge Speedway and PA’s  
Nazareth Raceway, and legendary shoes 
Schneider, Tasnady, the Reutimanns,  
Dallenbach, many more. Soft Cover, 232 pp., 
200+ B&W photos. 

S-816:  Was: $16.95  Now: $9.95

LIFE WIDE OPEN 
by Dave Dion with Dave Moody
Two funny Daves made a great book. Soft 
cover, 224 pp., 100+ B&W photos. S-29: $19.95

BUGSY!
by Bones Bourcier
There’s no one like Bugsy 
Stevens! Soft cover, 232 
pp., 150+ B&W photos. 
                    S-179 $14.95



You Might Also Enjoy
INSIDE HERMAN’S WORLD
by Kenny Wallace with Joyce Standridge 
One of racing’s nicest guys, Kenny Wallace is also a  
talented commentator and racer. Soft cover, 264 pp.,  
300 B&W photos.  S-723:  Orig: $23.95  Now: $14.95

“OHIO GEORGE” MONTGOMERY 
Drag Racing’s Gasser King 
by Patrick Ertel with Bill Holder
Soft cover, 130 pp., color/B&W photos.                          S-1512: $29.95

THE NEW “POCKET SMOKEY”  
Best Damn Garage In Town—My Life and Adventures
by Smokey Yunick
Condensed soft-bound version of original edition.  
Soft cover, 650 pp.                                                              S-169: $32.00

BRISTOL Stories of Oval and 
Drag Racing in Thunder Valley
by David McGee
For more than 50 years, Bristol Motor Speedway 
and Bristol Dragway have entertained race 
fans in the “Thunder Valley,” creating racing 
legends and tall tales along the way. Author/
Bristol historian David McGee examines more 

than 50 of the greatest races and legendary moments from these 
two historic raceways, with more than 180 action-packed photos. 
Whether you’re an oval or drag racing fan, reliving these stories 
will rattle your cage! Soft cover, 242 pp., 	 S-1596: $26.95

JEFF GORDON His Dream, Drive & Destiny 
by Joe Garner 
First-ever authorized biography of Jeff Gordon, 
four-time champion racing legend. Based on 
extensive interviews with Gordon and in-depth 
interviews with family members, friends, 
competitors, and colleagues, the book covers 
Gordon’s long career and includes a wealth of 

rare material from Gordon’s personal photo and memorabilia 
collection. Hard cover, 192 pp., fully illustrated. 	 S-1532: $39.95

RON BOUCHARD 
Remembering the Kid from Fitchburg 
compiled and edited by Bones Bourcier 
Rivals, teammates, friends and family members 
recall one of the Northeast’s most popular 
drivers, whose spectacular Modified career  
was followed by a Cup victory at Talladega  

and NASCAR Rookie of the Year honors. Soft cover, 264 pp.,  
100 B&W photos. 	 S-1520: $24.95

NASCAR’S GREATEST RACE 
The 1992 Hooters 500
by Rick Houston
Relive one of the closest championship 
contests in NASCAR history. Bill Elliott, Larry 
McReynolds, Jeff Gordon, Richard Petty, Ray 
Evernham, Brett Bodine, Kyle Petty, and others 
give fresh recollections and new information 

on the events leading up to and including the 1992 Hooters 500. 
Hard cover, 224 pp., 93 color & 26 B&W photos. 	 S-1541: $24.95

DYNO DON The Cars and Career of Dyno Don Nicholson 
by Doug Boyce
The 1950s–1970s are often called the “golden age” of drag racing, and 
“Dyno Don” Nicholson was Ford’s most successful driver of the era. 
He made it to the final rounds in nearly 50 national events, in addition 
to winning championships, awards, and match races along the way. 
If you are a drag racing buff, a Ford fan, or certainly a “Dyno Don” 

devotee, this book is for you. Soft cover, 176 pp., 194 color and 136 B&W photos.
  	 S-1595: $36.95   

COOL CARS SQUARE ROLL BARS
Photos and Recollections of Fifties Hotrodding in New England
edited by Bernie Shuman
The authoritative history of hotrodding in New England in the 1950s, 
reprinted courtesy of Mr. Shuman and the North East Motor Sports 
Museum. Chock-full of old-time coupes, roadsters, and dragsters— 
any early race or hot rod fan will appreciate the timeless beauty of 

these cars, whether they were built to race straight or on ovals. A true classic. Soft cover, 
240 pp., 100s of B&W photos. 	 S-746: $29.95

ISKY Ed Skenderian and the History of Hot Rodding
by Matt Stone
The life story of Ed “Isky” Iskenderian is the history of hot rodding in 
America. Iskenderian grew a business from a single cam grinder to 
becoming the leading cam authority in barely 10 years. His continued 
success is an entertaining tale of great stories of yesterday and today, 
insight into the business of hot rodding, and a life very well lived.  
Hard cover, 208 pp., loaded with color/B&W photos.  	 S-1543: $36.95

LANDY’S DODGES  
The Mighty Mopars of “Dandy” Dick Landy
by Geoff Stunkard
A highly detailed account of all of Dick’s cars and his racing results, 
featuring archival images from the Landy family’s personal collection, 
as well as modern shots of restored Landy cars. Soft cover, 176 pp.,  
407 color/B&W photos. 	 S-1519: $36.95

TRANS-AM ERA The Golden Years in Photographs: 1966–1972
by Daniel Lipetz, foreword by Parnelli Jones
Fifty years later, racing fans still talk about the original Trans-Am series, 
which pitted top drivers competing in popular new sports sedans like 
the Ford Mustang and Chevrolet Camaro. 100s of vivid photos bring 
back the excitement of Trans-Am on the track, in the pits, and behind 

the scenes. Hard cover, 224 pp., 265 color/B&W photos.  	 S-1527: $69.95

RACING TO THE FINISH My Story 
by Dale Earnhardt Jr. with Ryan McGee
After suffering a concussion at Michigan in June 2016, Earnhardt 
Jr. was torn between a race-at-all-costs culture and the fear that 
something was terribly wrong. Here he fully reveals the physical and 
emotional struggles he faced as he fought to close out his career on his 
own terms. Steering his way to the final checkered flag of his storied 
career proved to be the most challenging race and most rewarding  

finish of his life. Hard cover, 208 pp. 	 S-1602: $26.95 

LEADING THE WAY 
by Steve Letarte with Nate Ryan
NASCAR Crew chief Steve Letarte takes readers into the closed-door 
meetings, the heartfelt conversations in the No. 88 hauler and the 
after-hours bonding sessions that created the faith and trust necessary 
to pull Dale Earnhardt Jr. out of a serious slump and help him  
become a championship contender and race winner in 2011–2014.  
Hard cover, 138 pp.  	 S-1592: $26.95

Road Racing, Drag and Hot Rod, and a touch of NASCAR
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THE HISTORY OF AMERICA’S SPEEDWAYS
Past and Present – 4th Edition (2017)
by Allan E. Brown
Library-quality, an invaluable resource for researchers and history 
buffs. Information on 9,000+ past and present facilities—oval tracks, 
dragstrips and road courses—1,000 more than the 2003 edition.   
Hard cover, 900 pp.                            	 S-185HC-2017: $29.95

LANGHORNE! No Man’s Land
by L. Spencer Riggs
Award-winning volume covers the entire history of the world’s 
toughest mile, from its inception in 1926 to its demise in 1971. 
With 560 pages and over 1,000 photos, this is a collector’s item for 
the racing historian and fan alike. Hard cover.  
Very limited quantities left! 	 S-952: $74.95

As a matter of fact, I AM       
PARNELLI JONES
by Parnelli Jones with Bones Bourcier
The full story of an American motorsports legend, with personal 
reminiscences by racers, owners, and friends who were there.  
Hard cover, 272 pp., 175 color/B&W photos.	 S-1236: $39.95 

A HISTORY OF AUTO RACING IN NEW ENGLAND
A Project of the North East Motor Sports Museum 
An extraordinary compendium of stock car, open-wheel, drag and 
road racing in New England, great stories and hundreds of photos, 
to benefit the North East Motor Sports Museum. Hard cover, 304 pp., 
400+ B&W photos.  	 S-1405: $34.95  

LINDA VAUGHN The First Lady of Motorsports
by Linda Vaughn with Rob Kinnan
Linda Vaughn has entertained fans and been a premier marketer 
of automotive goods for more than 55 years. Linda allows her 
fans a behind-the-scenes look at her career through her personal 
photographic archive and other photos. Hard cover, 224 pp.,  
317 color/B&W photos. 	 S-1522: $42.95

FLORIDA MOTORSPORTS RETROSPECTIVE PICTORIAL 
Vol. 1, 2nd Edition
by Eddie Roche
A new edition of the original classic Florida Motorsports Retrospective 
Pictorial, greatly enhanced with more track chapters, updated track 
records and point champs, major event-winner listings, additional 
photos and much-improved photo quality. Comprehensive directory 

of 150 past and current Florida tracks (ovals, road courses, dragways). Even if you have 
the original, you will want this collectible second edition! Soft cover, 200 indexed pp., 
1500 photos.  	 S-1493: $32.95

ENZO FERRARI 
Power, Politics, and the Making of an 
Automotive Empire
by Luca Dal Monte
Massive, definitive biography of Enzo Ferrari 
that makes previous accounts obsolete. Its 
depth, scale, and detail make it essential 
reading for automotive and motorsport 

enthusiasts. Other readers will be drawn to a sweeping story 
of Italian life, business, and culture during the 20th century, 
including internal politics of the Ferrari company and team, 
whose leader manipulated employees, drivers, competitors  
and the media with a volatile mixture of brute force, paranoia, 
and guile. Hard cover, 968 pp., 133 B&W/color photos. 	
	 S-1594: $49.95

60 YEARS OF AUTO RACING 
On Both Sides of the Fence
by Larry LaMay
Larry LaMay’s auto-racing career has taken 
him halfway around the world and up close 
with some of the best who’ve driven in the 
stock car and open-wheel ranks. A champion- 
ship racer himself, LaMay worked alongside 

the likes of NASCAR Hall of Fame member Benny Parsons,  
four-time Indianapolis 500 winner A.J. Foyt and multi-time 
NASCAR Cup champions Dale Earnhardt, Jeff Gordon and Tony 
Stewart. Hard cover, 200 pp., B&W/color photos. 	 S-1593: $27.95

THE SAGA OF ROTTEN RED
The Don Edmunds Story
by Paul Weisel Jr.
Don Edmunds’ fascinating story goes back 
to his own days racing roadsters, jalopies and 
Midgets, and forward to his restoration of 
important race cars, building impressive scale 

models, a South African Supermodified junket, involvement 
with the Evel Knievel Sky Cycle, and more. Soft cover, 182 pp., 
200+ photos.  	 S-1574: $32.00

FOYT, ANDRETTI, PETTY
America’s Racing Trinity
by Bones Bourcier
Bourcier weaves together the complex tales of 
three of our greatest racers in an entirely new 
and absorbing way, examining the social and 
media climates of their era. Hard cover, 348 pp., 
24 pp. of B&W photos. 	 S-1500: $29.95
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2018 NATIONAL  
SPEEDWAY DIRECTORY
by Tim Frost
Lists more than 1300 
current tracks, 300+ 
sanctions and a 2018 Race 
Calendar. Phone numbers, 
web pages, nights of 
operation, etc. for oval tracks, drag strips and 
road courses.                                 S-21: $10.00

SPEED DUEL
The Inside Story of the  
Land Speed Record in the Sixties
by Samuel Hawley
The quest for the land speed record in the  
1960s and the epic rivalry between two  
dynamic American drivers, Art Arfons and 
Craig Breedlove. Soft cover, 360 pp., B&W 
photos.                                       S-1095: $24.95

MARTIN & T.J.’s RACE CAR REPAIR
by Susan Kelly Hearn
Great kids’ book about 
teamwork in a race car garage, 
with a tool search challenge at 
the back of the book.  
Hard cover, 32 pp., Ages 4-8. 
                 S-158:  Now: $4.95

Toll Free 1-877-907-8181  	 Join our email list for special offers and new releases!

You Might Also Enjoy



Short Track, Open Wheel,  
Superspeedway & General DVDs

CHAMPION 
In the supercharged world of dirt track 
racing, a single mistake causes the lives 
of two men to change forever. One must 
fight for his family, the other must fight to 
forgive. Drama 2017, 116 min. 	
	 V-1599: $14.95

BORN RACER 
The story of the will to win in today’s IndyCar wars. 
Scott Dixon, Dario Franchitti, Chip Ganassi, Tony 
Kanaan play themselves in dramatic footage and 
candid interviews. Documentary 2018, 89 min. 
	 V-1603: $19.95

LIGHTNING AL (Indy 1970) 
After missing the Indianapolis 500 in 1969 because of 
a broken ankle, Al Unser was more determined than 
ever to do well in the 1970 event. Driving the Johnny 
Lightning Special, Al would dominate the race, leading 
190 laps to score his first Indy victory. Documents all 
of the excitement during the month of May 1970.  
57 min., including 8 min. bonus footage. V-1604: $24.95

LIGHTNING STRIKES TWICE (Indy 1971) 
After dominating the 1970 500, Al Unser returns with 
an updated version of the Johnny Lightning Special 
and hopes of winning Indy again. His task would be 
much tougher this year with the introduction of the 
new McLaren cars driven by Peter Revson, Denis 
Hulme, and Mark Donohue. Documents the events of 
May 1971. 74 min., including 18 min. bonus footage.
	 V-1605: $24.95

GODSPEED The Story of Page Jones
A feature-length documentary about Page Jones—
former race car driver and son of the legendary
Parnelli Jones—and his remarkable and continuing 
recovery from a severe traumatic brain injury (TBI).
60 min. 	 V-1583: $24.95

TOUCHED BY AN ANGELL The Story of Angell Park 
Packed with great footage of Wisconsin’s Angell Park 
Speedway, as well as photos and interviews with the 
people who have made this one of the premier Midget 
racing tracks in the world. Color, 104 min. 
	 V-1137: $19.95

DICK WALLEN’S RACING CLASSICS #206 
1962 National Dirt Track Championship; features  
7 races, including 2 great Langhorne 100-Milers plus 
Springfield, Syracuse, Hoosier 100, Sacramento, and 
Phoenix 100-Milers. Exciting duels with Foyt, Jones, 
Ward, Hurtubise, Marshman, and Branson. The best 
of a bygone era, all on dirt: skinny tires, no wings, 
no cages. McElreath at Langhorne, Curtis Turner 
at Springfield in the Dean Van Lines car, old pro 
Ruttman and rookie Rutherford in their Champ Cars. 
60 min.	 V-1445: $29.95 

WHEN MIDGETS WERE MIGHTY
Great Midget racing, starting in 1914 at Venice. 
Includes Gilmore, Culver City, Carrell, Nutley, Saugus, 
Coliseum, 16th St, Milwaukee, Fresno, Orange Show 
Stadium, and venues in England and Australia. 
Interviews with Danny Oakes, Gordon Betz, Johnny 
Moorhouse, Rodger Ward, and Don Edmunds.  
60 min. (Dick Wallen’s Racing Classics). 	V-1444: $29.95

SPEEDWAY MAINE
Produced and with original music by Sumner McKane
Presents the history, heritage and culture of more 
than 100 years of short-track auto racing in Maine by 
combining current and archived film footage, adding 
first-hand accounts from the pits and interviews with 
retired and current drivers, track owners, flaggers and 
fans. Color, 1:45 min. 	 V-1565: $21.95

THE HISTORY OF NAZARETH RACEWAY
The story of the half-mile dirt Nazareth (PA) Raceway 
from the turn of the century to its 1988 closing. 
Includes 30-min slideshow featuring the work of 
motorsports photographers Bob Snyder, Mel Stettler, 
Bob Yurko, and Jack Kromer. Narrated, color and 
B&W, 120 min. 	 V-04: $29.95 

WE ARE DIRT
Feature-length documentary on dirt-track racing, 
ranging from longtime veterans like Danny Lasoski 
and gritty Harli White to NASCAR superstars like 
Kyle Larson. As told by drivers, crews, and fans, the 
story weaves its way through generations of racers 
from Sprint Cars, late models, flat track motorcycles 
and beyond. Color 1:41 min. 	 V-1568: $29.95 

NORWOOD ARENA The Movie 
Feature-length documentary captures the feeling of a 
bygone era in racing and brings “The Little Daytona” 
back to life. Packed with rare photos and vintage 
home movies; first-person accounts of those who 
lived it, including 1970 Daytona 500 Champion Pete 
Hamilton. Color and B&W, 1:52 min. 	 V-1382: $19.95

REMEMBERING READING FAIRGROUNDS 
SPEEDWAY
A close look at the iconic Reading track, starting with 
open-wheel action from the ’30s through the ’60s 
with AAA and USAC, finishing with the RSCA 
Modifieds in the ’70s. Featured drivers include 
Tommy Hinnershitz, A.J. Foyt, Mario Andretti, 
Kenny Brightbill, Gerald Chamberlain, Dick Tobias 
and countless others, along with the great racing that 
made Reading famous. Color and B&W, 55 min.  
	 V-1243: $24.95

THRU MY LENS – DVD
An Intimate Look at the Syracuse Finale. A close-up 
of the Syracuse Fairgrounds final race and the week’s 
events leading up to it, with cameras inches away from 
wide-open, full-throttle Big Block Dirt Modifieds. 
(Doesn’t include full race.) 103 min. 	 V-1494: $29.95

THE HISTORY OF THE TRANS-AM SERIES  
1966 – 1995
America’s oldest road-racing series, only the Trans-
Am has featured such legendary drivers as Parnelli 
Jones, Mark Donohue, George Follmer and classic 
pony cars like the Mustang, Camaro and Javelin. This 
DVD covers it all, from the beginnings of the series 
in 1966 all the way up to the championship battle 
of 1995. Packed with historic film, photographs and 
interviews. Color, 75 min. 	 V-1341: $29.95

I AM DALE EARNHARDT
In-depth and insightful interviews, 
unforgettable highlights from Earnhardt 
Sr.’s greatest moments on the racetrack, 
and rare footage of Earnhardt’s life off 
the track, an up-close-and-personal look 
at the man behind the iconic mustache. 

Color, 60 min. 	 V-1473: $14.95

TIM RICHMOND To the Limit 
Tim Richmond lived his life the way he raced cars— 
wide open. In 1986, when he won 7 NASCAR races 
and finished third in the Winston Cup series, some 
believed he was on the verge of stardom. But AIDS 
ended his life in 1989 at the age of 34. Filmmaker 
Rory Karpf examines the life and tragic death of one 
of NASCAR’s shooting stars. Color, 51 min. 
	 V-1105: $9.95

Classic Films on DVD

ROAR OF THE CROWD 
Howard Duff and Helene Stanley
Tale of a racer trying to make it to the 
Indy 500. Filmed at Ascot and includes 
appearances by Johnnie Parsons, Duke 
Nalon, Manuel Ayulo and Henry Banks. 
Color, 71 min. (1953).       V-873: $19.95

FEVER HEAT
Nick Adams’ last film before his untimely 
death. He is joined by a strong cast in this 
passionate look at the skill and intrigue at 
the roots of auto racing, the dirt oval. Color, 1:49 min. 
(1968) 	 V-992:  $19.95

BULLITT
Steve McQueen, Robert Vaughn, Jacqueline Bisset, 
Robert Duvall. 
Academy award winner. Not a racing movie but 
fabulous and has one of the best car-chase sequences 
on film. Color, 114 min. (1968)	 V-860: $9.95

TO PLEASE A LADY
Clark Gable and Barbara Stanwyck.  
Includes open-wheel Midget and Indy Car racing 
footage, race car close-ups, and pit-stop action. Highly 
recommended for vintage race fans. B&W, 91 min. 
(1950). 	 V-990: $19.95

THUNDER IN CAROLINA
Rory Calhoun, Alan Hale Jr., Connie Hines
Drama and romance build around the Darlington 
Southern 500. Color, 92 min. (1960) 	 V-858: $19.95

GRAND PRIX 
James Garner, Eva Marie Saint, Yves Montand 
Two-Disc Special Edition with bonus features. Color, 
176 min. (Orig. release 1966).	 V-1069: $20.95

TWO-LANE BLACKTOP 
James Taylor, Warren Oates, Laurie Bird  
and Dennis Wilson. 
“Possibly the greatest road movie ever made.”  
Color, 102 min. (1971). 	 V-1117: $19.95

SIX-PACK 
With Kenny Rogers as Brewster Baker
A fan favorite! Color, 91 min. (1982). 	 V-1052: $14.95

THE CROWD ROARS
With James Cagney and Joan Blondell
Shot at Indy, Ventura and Ascot speedways. B&W,  
85 min. (1932).	 V-955: $19.95

THUNDER ROAD 
Boasting breathtaking chase scenes and a superb 
performance from Robert Mitchum, the most 
exhilarating road thriller of them all. B&W, 92 min. 
(1958). 	 V-869: $19.95

   Super Cool DVDs 
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NEED HELP? If you can’t find what you’re looking for or need advice, give us a call! 	 Toll Free 1-877-907-81818

        Coastal 181 Gift Certificates make the perfect gift for that race fan who has everything!

Order Form
ORDER BY DECEMBER 14TH, 2018 TO ENSURE CHRISTMAS DELIVERY

Date:_ _________________________________________

Name:_ ________________________________________

Address: _______________________________________

City: __________________________________________

State: _________  Zip:_ ____________________________

Phone: ________________________________________

Email:_ ________________________________________

 Add me to your email list (to receive special offers)

Mail Order to:	 Coastal 181 
	 29 Water Street 
	 Newburyport, MA 01950

Payment Method:
Enclosed is a:      Check      Money Order
(Please make checks payable to Coastal 181)

Charge Credit Card:

(Visa, MasterCard, Discover, American Express)

Card #_________________________________________

Expires: ___________ CVV Code* ___________________ 

Cardholder Name:________________________________

Signature:______________________________________

* �Last 3 digits of numbers on the back of card, next to your  
signature, or 4 digits on the front of American Express card.

We ship daily worldwide 
Call for assistance with your order

Toll Free 1-877-907-8181
fax: 978-462-9198 
Visit us online at: 

www.coastal181.com
e-mail: info@coastal181.com

Visit our website for a complete catalog online – over 1500 items
Check out the Photo of the Day – a cool new racing shot and caption each day!

www.Coastal181.com

**U.S. Shipping & Handling Charges: 
One book - $6.00, Two Books - $8.00, Three or more books - $10.00

ORDERS OVER $100.00 - FREE shipping within the U.S.

International Customers: Orders will be mailed at 
U.S. First Class International or Priority Mail rates.

GRAND TOTAL

**Shipping & Handling

Mass residents add 6.25% sales tax

Item # Item Name TotalPriceQty

Gift Certificates (No S&H Charge) Qty Denomination Total

e


